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1.  Op 8 mei 2002 stuurt het Vlaams Commissariaat voor de Media het modelformulier 
voor het opstellen van het werkings- en financieel verslag 2001 naar alle erkende particuliere 
radio’s. In deze brief meldt het Commissariaat dat het werkings- en financieel verslag vόόr 30 
juni 2002 bij het Commissariaat dient binnen te komen. 

 
Op 25 september 2002 legt de afdeling Media-Innovatie en Mediavergunningen bij het 

Vlaams Commissariaat voor de Media een onderzoeksrapport neer betreffende de particuliere 
radio’s die voor het werkingsjaar 2001 geen werkings- en financieel verslag aan het 
Commissariaat hebben bezorgd.  
 

Het Commissariaat beslist op de vergadering van 27 september 2002 om, op basis van 
dat onderzoeksrapport, tegen Radio Radioka, eigendom van de gelijknamige v.z.w., met 
maatschappelijke zetel hekkergemstraat 3 te 9260 Wichelen, een ambtshalve onderzoek op te 
starten. 
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Dit wordt bij aangetekende brief van 4 oktober 2002 aan Radio Radioka meegedeeld. 
De betrokken radio wordt bij brief van 15 oktober 2002 opgeroepen om op 25 oktober 2002 
voor het Commissariaat te verschijnen om er te worden gehoord. 
 

Ondanks regelmatige oproeping is de betrokken radio niet op de hoorzitting van 25 
oktober 2002 verschenen. 
 
2. Artikel 32, 14°, van de gecoördineerde Vlaamse decreten betreffende de radio-omroep 
en de televisie bepaalt dat de particuliere radio’s jaarlijks een werkings- en een financieel 
verslag moeten voorleggen en dat de Vlaamse regering de wijze waarop het werkings- en het 
financieel verslag wordt opgesteld, derwijze kan vastleggen dat controle op de naleving van 
de erkenningsvoorwaarden mogelijk is. 
 
3.   De omroepactiviteit van een particuliere radio zoals die van Radio Radioka is aan een 
erkenning onderworpen. Die erkenning kan enkel worden afgeleverd en in stand gehouden 
wanneer een particuliere radio aan de in de gecoördineerde Vlaamse mediadecreten gestelde 
erkenningsvoorwaarden voldoet en blijft voldoen.  
 

Radio Radioka heeft het werkings- en financieel verslag 2001 niet neergelegd. Het 
Commissariaat stelt vast dat Radio Radioka hierdoor het bovengenoemde artikel 32, 14°, van 
de gecoördineerde Vlaamse decreten betreffende de radio-omroep en de televisie overtreden 
heeft, en dat hierdoor niet op afdoende wijze kan worden gecontroleerd of Radio Radioka de 
erkenningsvoorwaarden naleeft.  

 
Het Commissariaat kan bij het bepalen van de strafmaat bovendien niet voorbijgaan 

aan het gegeven dat het werkings- en financieel verslag 2000 van Radio Radioka evenmin 
tijdig werd ingediend. 

 
  
 

OM DEZE REDENEN, 
 

Het Vlaams Commissariaat voor de Media, 
 
 

Gelet op artikel 32 van het besluit van de Vlaamse regering van 14 juli 1998 houdende de 
vaststelling van de procedure voor het Vlaams Commissariaat voor de Media en houdende de 
aanvullende kwalificatiecriteria om te worden erkend als landelijke radio-omroep en artikel 7 
van het Reglement van orde van het Vlaams Commissariaat voor de Media, 
 
- schorst de zendvergunning van Radio Radioka, overeenkomstig artikel 116septies van de 

gecoördineerde Vlaamse decreten betreffende de radio-omroep en de televisie, tot het 
werkings- en financieel verslag 2001 aan het Commissariaat wordt voorgelegd. Deze 
schorsing gaat in op de eerste dag van de maand volgend op de betekening van deze 
beslissing aan Radio Radioka; 

 
- belast de waarnemend griffier van het Commissariaat ermee om, bij ontvangst van het 

werkings- en financieel verslag 2001 van Radio Radioka, deze radio op de hoogte te 
brengen van het einde van diens schorsing; 
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- legt, overeenkomstig artikel 116septies van de gecoördineerde Vlaamse decreten 
betreffende de radio-omroep en de televisie, V.Z.W. Radioka uit Wichelen, een 
administratieve geldboete op te leggen van 1.250 euro omwille van het recidive karakter 
van de overtreding. 

 
 
Aldus te Brussel, met eenparigheid van stemmen, uitgesproken op       18 november 2002                        
door het Vlaams Commissariaat voor de Media, samengesteld uit H. Coremans, voorzitter, D. 
Albrecht en J. Boon, commissarissen, bijgestaan door D. Peereman, waarnemend griffier. 
 
 
 
 
 
 
 
D. Peereman H. Coremans 
waarnemend griffier voorzitter 




